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1. Definirajte sljedeće pojmove te navedite primjere gdje se traže :

(a)[1] Hornova formula i navedite tri primjera takvih formula čija je duljina veća od 7

(b)[1] NP–potpun problem, te navedite tri primjera

(c)[1] prostorno konstruktibilna funkcija

2. Iskažite sljedeće tvrdnje i probleme:

(a)[1] teorem o certifikatu

(b)[1] PROBLEM DOMINIRAJUĆI SKUP

(c)[1] teorem o linearnoj kompresiji prostora.

3.[4] Dokažite da vrijedi NP ⊆ EXPTIME.

4.[5] Neka su L1 i L2 jezici tako da vrijedi L2 ∈ P i L1 ≤p L2. Dokažite da je tada L1 ∈ P.

5.[5] PROBLEM NAPRTNJAČE glasi:

Neka je n ∈ N \ {0}, (v1, . . . , vn) i (w1, . . . , wn) nizovi prirodnih brojeva, te
V,W ∈ N. Treba odrediti postoji li A ⊆ {1, . . . , n} tako da vrijedi:∑

i∈A
vi ≥ V i

∑
i∈A

wi ≤W.

Dokažite da vrijedi PROBLEM SUMA PODSKUPA ≤p PROBLEM NAPRTNJAČE.

6.[5] Neka je F ≡ C1 ∧ . . . ∧ Cn neka 3–knf, gdje su C1, . . . , Cn elementarne disjunkcije. Defini-
ramo pripadnu 3–knf F ′ tako da svaku elementarnu disjunkciju Ci ≡ Q1 ∨ Q2 ∨ Q3 od F
zamijenimo sa sljedeće dvije elementarne disjunkcije: Q1 ∨ Q2 ∨ Ri i ¬Ri ∨ Q3 ∨ R, gdje
je Ri nova varijabla pridružena elementarnoj disjunkciji Ci, a R je jedinstvena nova varija-
bla za svaku elementarnu disjunkciju Ci. Za interpretaciju I kažemo da je 6=–interpretacija
za formulu F ako svaka elementarna disjunkcija od F sadrži dva literala Q i Q′ tako da
vrijedi I(Q) 6= I(Q′). Označimo 6=–SAT={F : F je 3–knf za koju postoji 6=–interpretacija}.
Koristeći pripadnu formulu F ′ dokažite da je problem 6=–SAT jedan NP–potpun problem.

7.[5] Dokažite da je klasa NTIME(n2) prava podklasa od PSPACE.

Rezultati bi trebali biti objavljeni ovaj tjedan na Merlinu.

Molim vas napǐsite vaš prijedlog termina za pisanje završnog kolokvija (ako imate
namjeru izlaziti na završni kolokvij).


